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1. Peakuuu 3ameLueHuUs.

a) NanoreHnpoBaHue
CH, + Cl, " — CH,CI + HCI (1 cTagus)

MemaH XJ1I0pMemaH
CH,Cl+Cl, ™ — CH_CL, + HCl (2 cTagus)

ouxriopmemaH
CH,CI +CL, " — CHCI, + HCI (3 cTagus);
mpuxsiopMmemaH
CHCI, + CL, " — CCl, + HCI (4 cTagus).
mempaxsopmemaH



e CH.— CH. — h )
CH,— CH, —Cl +Cl," — CH,- CHCI, + HC

* B peakuusx 3ameweHUs arikaHos riea4ye
8ce20 3amelaromes amombsl 6000p00a y
mpemu4HbIX amomMos yariepooa, 3amem y
8MOPUYHbIX U, 8 NOC/IEOHIOIO 04EPEDS, VY
rnepeuYHbIX. [ng xrnopuposaHusd ama
3aKoOHOMepPHOCMb He cobrirnoaemcs
npu T>400°C.



4 3 2 ]
CH;-CH>-CH-CH3; + Clz ™ cuecw 2anozenanxaros.

CH3
1; 4 — nepeuuHEIE; 3 — BTOPUYHEIN; 2 — TPETUYHBIIA.



0) ropeHus
CH, ,+0,°— nCO,+(n+1)H,0

lMTomMmHume! Cmecb memaHa ¢ 8030yXoM U
KUCJ10pOOOM 83pbl80O0r1acHa

V(CH,): V(0,) =1:2
V(CH,) : V(6030yxa) =1 : 10



2. Peakuuu otwienneHus
(aermgpupoBaHue)

t°C, Ni unu Pd
a) CnH2n+2 — CnHZn T H2

6) lNpwn HarpeBaHun o 1500 C nponcxoguT
obpa3oBaHWe aueTuneHa n sogopoaa:

1500°C
2CH, — CH, +3H,



3. Peakuuu neperpynnmnpoBKIn
(n3omepunsauus)

e H-ankaH A3 C _, nsoankaH



Peakuunu pasnoxeHus

a) KpekuHr npu temnepatype 700-1000°C

pa3pbiBatoTcs (-C-C-) cBasn:
t°C
C10H22 — C5H12 + CSHlO
arnkaH arkeH

6) [uponuna npu Temneparype 1000°C
pa3pbIBalOTCH BCE CBSI3Y,

npoayktbl —C n H.:
CH, 1999°C — C + 2H,

B) KoHBEpcusa meTaHa c obpa3oBaHMEM CUHTES —
rasa (CO + H.)

CH, +H,0%°%" — CO + 3H,




